

ZKG.271.2.2018

Olkusz, dn. 21.05.2018r

Wyjaśnienia SIWZ

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia pn.: „Dostawa taboru autobusowego”

W związku z wpływieniem do Zamawiającego pytań Wykonawcy dotyczących przedmiotowego postępowania przetargowego, Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. prawo zamówień publicznych (tj. Dz.U. z 2015r. poz. 2164 ze zm.) wyjaśnia treść specyfikacji istotnych warunków zamówienia w następujący sposób:

Pytanie 1

Zamawiający w SIWZ, rozdz. XV, Część III, kryterium T4, napisał:

| | | |
|--|--|----|
| T4 Komfort pasażerów: - ilości miejsc pasażerskich siedzących dostępnych bezpośrednio z poziomu niskiej podłogi: Za miejsca pasażerskie siedzące dostępne z poziomu niskiej podłogi uważa się takie, które są dostępne dla pasażerów bez konieczności wchodzenia na stopień. Wykonawca zobowiązany jest dołączyć do oferty rysunki wnętrza autobusu, na których widoczny będzie układ siedzeń. | Ilość miejsc siedzących dostępnych z poziomu niskiej podłogi powyżej 4 | 10 |
| | Ilość miejsc siedzących dostępnych z poziomu niskiej podłogi od 2 do 4 (włącznie); | 3 |
| | Ilość miejsc siedzących dostępnych z poziomu niskiej podłogi 2. | 0 |

Zwracamy uwagę, że kryteria oceny pokrywają się – za dwa miejsca siedzące dostępne z poziomu niskiej podłogi Zamawiający może otrzymać zarówno 0 jak i punkty.

Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający, który zaoferuje 2 miejsca dostępne z poziomu niskiej podłogi otrzyma 3 punkty.

Odpowiedź:

Zamawiający wprowadził zmiany w SIWZ, rozdz. XV, Część III, kryterium T4:

| | | |
|--|---|----|
| T4 Komfort pasażerów: - ilości miejsc pasażerskich siedzących dostępnych bezpośrednio z poziomu niskiej podłogi: Za miejsca pasażerskie siedzące dostępne z poziomu niskiej podłogi uważa się takie, które są dostępne dla pasażerów bez konieczności wchodzenia na stopień. Wykonawca zobowiązany jest dołączyć do oferty rysunki wnętrza autobusu, na których widoczny będzie układ siedzeń. | Ilość miejsc siedzących dostępnych z poziomu niskiej podłogi powyżej 4 | 10 |
| | Ilość miejsc siedzących dostępnych z poziomu niskiej podłogi od 3 do 4 (włącznie); | 3 |
| | Ilość miejsc siedzących dostępnych z poziomu niskiej podłogi 2. | 0 |

Pytanie 2

Zamawiający w SIWZ, rozdział VIII, pkt 2, napisał:

Zamawiający określa kwotę wadium w wysokości:

- Część I – 83.000,00 zł
- Część II – 250.000,00 zł
- Część III – 110.000,00 zł

Prosimy o potwierdzenie, że w przypadku składania oferty na trzy części Wykonawca może wnieść wadium w formie jednej gwarancji ubezpieczeniowej na łączną wartość 443.000,00 zł z wyszczególnieniem kwot na poszczególne zadania.

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza, że w przypadku składania oferty na trzy części Wykonawca może wnieść wadium w formie jednej gwarancji ubezpieczeniowej na łączną wartość 443.000,00 zł z wyszczególnieniem kwot na poszczególne zadania.

PRZEWODNICZĄCY
RZĄDU ZWIĄZKU
KOMUNALNEGO GMIN
„Komunikacja Międzygminna” w Olkuszu
mgr Jacek Chwał